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 ZPRAVODAJ OBCE  
 

VĚTŘKOVICE 

 
 
Vážení spoluobčané, 
 
máme za sebou bohužel již druhé, tak trochu jiné velikonoční svátky. Pevně věřím,  
že se v průběhu letošního roku podaří světovému společenství pandemii COVID-19 
zvládnout a příští Velikonoce oslavíme tak, jak jsme byli léta zvyklí. Ať již jste letošní 
Velikonoce prožili v duchu křesťanských tradic, či se věnovali aktivitám, které dovolily vládní 
nařízení, doufám, že jste je prožili v klidu a načerpali síly do dalšího období. 
22. března proběhlo XIX. zasedání Zastupitelstva obce, s jehož výstupy se můžete seznámit 
na jiném místě zpravodaje. 23. března zahájila firma SDS Komplexní stavby práce na opravě 
hřbitovní zdi, které by měly být dokončeny do konce měsíce dubna. Provedené opravy dodají 
zdi nový kabát a zajistí, že zeď bude ochráněna před destrukčními vlivy počasí a další 
dlouhá léta bude sloužit svému účelu. V posledních březnových dnech bylo zahájeno kácení 
dřevin kolem vodní nádrže „Za Koplama“ v souvislosti s její rekonstrukcí. V polovině dubna 
pak bude nádrž zcela vypuštěna. Práce na rekonstrukci budou dle sdělení Státního 
pozemkového úřadu zahájeny v polovině měsíce května. 
V příštích dnech nastoupí firma JR STaKR k dokončení stavby Technické a dopravní 
infrastruktury. Termín pro dokončení je stanoven na 30. 4. V těchto dnech již připravujeme 
podklady pro žádost o kolaudaci. Počet prodaných pozemků utěšeně narůstá a v této chvíli 
evidujeme další zájemce, takže k prodeji zbývají již jen dva pozemky z patnácti. Obec 
vstoupila do jednání se společností „Zásilkovna“ o umístění jejího Z-Boxu v obci. Služba  
Z-BOXu je dostupná 24 hodin denně, 7 dní v týdnu a jeho prostřednictvím je možno zásilku 
nejen vyzvednout, ale takém odeslat. O výsledku jednání budete informováni.  
Počasí posledních dnů již nezadržitelně ukazuje na příchod jara, a proto nebude od věci 
poohlédnout se po okolí našich příbytků a uklidit vše to nehezké, co tady zima po sobě 
zanechala. Dozajista tím všichni přispějeme ke zlepšení vzhledu naší obce. Za váš vstřícný 
přístup děkujeme. 
Dovolte mi, abych Vám do dalších jarních dnů popřál hodně zdraví, pohody a co nejméně 
jarní únavy ☺. 
 

 Miroslav Černoch, starosta obce 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  
 

 
VÝPIS Z USNESENÍ Z XIX. ZASEDÁNÍ ZO (ZE DNE 22. 3. 2021) 

 
Zastupitelstvo obce mimo jiné: 

• schválilo rozpočet hospodaření Obce Větřkovice na rok 2021 

➢ příjmy:      28.476.805,- Kč 

➢ výdaje:      39.790.605,- Kč 

➢ financování:     11.313.800,- Kč 

• schválilo příspěvek na provoz ZŠ a MŠ Větřkovice ve výši 1.020.000,- Kč, 

• schválilo individuální dotace z rozpočtu obce: 

➢ sportovní družstvo SDH Větřkovice  25.000,- Kč 

➢ TJ Dubina Větřkovice    45.000,- Kč 

➢ ČSCH Větřkovice      3.000,- Kč 

➢ Tazi-Team Větřkovice      5.000,- Kč 

➢ Junák – Český skaut    12.000,- Kč 

➢ Taneční klub Smiley Plums     1.900,- Kč 

➢ MS Dubina Větřkovice      5.000,- Kč 

➢ Farnost Větřkovice    49.000,- Kč 

• vzalo na vědomí oznámení zadavatele o výsledcích hodnocení veřejné zakázky 

malého rozsahu „Sedimentační tůň P01 v obci Větřkovice“ a schválilo uzavření 

smlouvy o dílo s vítězným uchazečem – STAMEX spol. s r.o., cena 5.763.751,14 Kč 

(bez DPH), 

• schválilo prodej 6 pozemků pro výstavbu RD (dle Nabídky na prodej pozemků 

zveřejněné dne 15. 9. 2020 a aktualizované 11. 12. 2020), 

• schválilo uzavření smlouvy o udělení souhlasu k provedení stavby „Rekonstrukce 

nádrže N2 a svodného průlehu SP2“ mezi Státním pozemkovým úřadem ČR, Krajský 

pozemkový úřad pro MSK, Pobočka Opava a Obcí Větřkovice, 

• schválilo poskytnutí návratné finanční výpomoci z Programu pro poskytování 
návratných finančních výpomocí na předfinancování náhrad stávajících 
nevyhovujících zdrojů tepla za nové nízkoemisní zdroje (tzv. Kotlíkové půjčky) ve výši 
127.000,- Kč  
a uzavření smlouvy mezi obcí Větřkovice a žadatelem. 

Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce. 
Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce 

 
 

ELEKTRONICKÁ ÚŘEDNÍ DESKA 

 
Jak jsme avizovali v minulém čísle zpravodaje, byla 
18. března. v obci instalována Elektronická úřední 
deska (tzv. kiosek), která nahradí dosavadní 
„fyzickou“ úřední desku. V tomto kiosku naleznete 
všechny dokumenty zveřejňované na úřední desce 
obce a navíc se můžete „prokliknout“ i na 
internetové stránky obce. 
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Miroslav Černoch, starosta obce 
 
 

POPLATEK ZA SVOZ A ZPRACOVÁNÍ ODPADŮ 
 

Upozorňujeme občany na povinnost zaplatit poplatek za svoz a zpracování odpadů za rok 
2021, a to do 30. 4. 2021. Výše poplatku činí 500,- Kč na občana za rok. Poplatek můžete 
zaplatit hotově v úředních hodinách na OÚ nebo převodem na účet obce 1841419329/0800.  
 

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce 

 

 

SBĚR A TŘÍDĚNÍ ODPADŮ 
 

V sobotu 24. dubna proběhne v době od 800 do 1100 pod sálem KD sběr velkoobjemového  
a nebezpečného odpadu. Jako velkoobjemový odpad můžete odevzdat staré koberce, 
linolea, matrace, nábytek (zbavený kovových součástí) či polystyren. Za nebezpečný odpad 
jsou považovány staré barvy, oleje a jejich obaly, lepidla, pryskyřice, akumulátory, staré 
pneumatiky apod. Upozorňujeme občany, že kontejner bude přistaven až v sobotu ráno a 
aby tedy odpady přinášeli pod sál KD až v sobotu dopoledne. Děkujeme za pochopení. 
 

Mgr. Stanislav Mička, místostarosta obce 

 
 
 
 
 

ZŠ A MŠ VĚTŘKOVICE 
 

ZA POZNÁNÍM DO LESA... 
 

S žáky 4. ročníku jsme se s nadšením pustili do nového učiva - EKOSYSTÉM LESA. Jak 
nejlépe les prozkoumat? My jsme to vyzkoušeli pomocí průzkumníkových úkolů. Jedním z 
nich bylo napsání svého křestního jména pomocí darů lesa... 
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NEDĚLE VE ZNAMENÍ PONOŽEK... 
 

 
 

První jarní den nemusí souviset jen s počátkem jara... 
Jako škola jsme se zapojili do projektu Světový den Downova syndromu. Právě v tento den 
jsme si oblékli na každou nožku jinou ponožku - stejně jako ponožky, i my jsme každý 
jedinečný a výjimečný. Děkujeme nejen žákům, ale i rodinám, které s námi děti s Downovým 
syndromem podpořily. 

 

 
 

ZAŤUKALO JARO... 
 

S příchodem jara jsme nezapomněli ani na jarní soutěž s tématem - nejkrásnější jarní 
fotografie. Zásluhou našich žáků poslední sněhové vločky opustily naši vesnici a můžeme se 
radovat z krásných slunečných dnů, které nás čekají... 
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ONLINE HODINA NARUBY ANEB 28. BŘEZEN... 
 

28. březen je ve znamení Dne učitelů. Den učitelů s našimi žáky oslavujeme vyučováním 
naruby.  
Co to znamená? Žáci 3. a 4. ročníku mají možnost si vyzkoušet roli učitele/učitelky v online 
výuce matematiky. Paní učitelka se tak může vrátit do dětských let a užít si výuku z pozice 
žačky. Po dnešní hodině mohu říci - do naší školy chodí spousta malých učitelů a učitelek... 
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TAJNÉ MÍSTEČKO VE ŠKOLE... 

Dveře školy jsou pro žáky zavřené, ale co je otevřít pomocí fotografie? 
Aby naši žáci nezapomněli, jak Základní škola ve Větřkovicích vypadá, rozhodli jsme se pro 
malý školní projekt - fotografie z tajného místečka ve škole. 
Naši žáci znají každý kout a tajné místečko vždy po chvíli dumání odhalí... 
Jak znáte naši školu vy ostatní? 
Dokážete rozpoznat tajná místečka na fotografii? 

    
 

Mgr. Michaela Nováková, učitelka ZŠ 
 

Končí měsíc, kdy naše MŠ zela prázdnotou. Berušky musely zůstat doma… Ale vůbec 
nezahálely! Celý měsíc poctivě plnily úkoly a radovaly se z toho, že se vidíme alespoň v on-
line hodinách. 
Za to, jak jsou šikovné a jak se snaží, je musíme velmi pochválit! Velké díky a chvála patří 
také jejich rodičům. Děkujeme, že všichni táhneme za jeden provaz a myslíme hlavně na děti 
– naše Berušky! 

Paní učitelky z MŠ 
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Základní škola a Mateřská škola Větřkovice, okres Opava, příspěvková organizace 

AKTUALIZOVANÉ INFORMACE  

Zápis do 1. ročníku ZŠ 

Týká se dětí, které k 31. 8. 2021 dovrší věku 6 let. 

V souvislosti s mimořádnými opatřeními vlády bude zápis do 1. ročníku 

probíhat bez osobní přítomnosti dětí ve škole. 

Zákonný zástupce dítěte podá žádost o přijetí k základnímu vzdělávání jedním z těchto 

způsobů: 

1. do datové schránky školy - dngmixy, 

2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý email!) – 

zsvetrkovice@zsvetrkovice.cz, 

3. poštou, 

4. do schránky u hlavního vchodu do školy do 19. 4. – do obálky s nápisem ZÁPIS 

vložte požadované dokumenty (kromě průkazu totožnosti), 

5. osobním podáním v ZŠ dne 7. 4. 2021 v době od 13:00 do 17:00 hod. – rodiče 

obdrží email s přihlašovacím formulářem a zvolí si jeden z nabízených termínů 

v časovém harmonogramu. 

S sebou přineste:  

• kopii rodného listu dítěte, 

• průkaz totožnosti zákonného zástupce, 

• žádost o přijetí, 

• souhlas s výukou Aj od 1. ročníku,  

• v případě podání žádosti o odklad také doporučení školského poradenského 

zařízení a doporučení lékaře, 

• v případě předčasného zaškolení - podmínkou přijetí dítěte narozeného 

v období od září do konce prosince k plnění povinné školní docházky je také 

doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí 

dítěte narozeného od ledna do konce června doporučující vyjádření školského 

poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný 

zástupce. 

Zákonní zástupci dětí z jiných spádových oblastí, prosím, kontaktujte ředitelku školy kvůli 

dohodě na časovém harmonogramu zápisu nebo prohlídce školy 

(zsvetrkovice@zsvetrkovice.cz). 

Všechny tiskopisy jsou ke stažení na https://www.zsvetrkovice.cz/zakladni-skola/zapis-do-1-

rocniku-zs. 

https://www.zsvetrkovice.cz/zakladni-skola/zapis-do-1-rocniku-zs
https://www.zsvetrkovice.cz/zakladni-skola/zapis-do-1-rocniku-zs
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Mgr. Gabriela Grodová, ředitelka školy 

 

ZVYKY A TRADICE V NAŠÍ OBCI 
 

 

VELIKONOCE V NAŠÍ VSI 
 
Duben bývá zpravidla ve znamení Velikonoc, nejvýznamnějšího křesťanského svátku, 
oslavou zmrtvýchvstání Ježíše Krista. Už od svátků jara, které jsou starší než Velikonoce, 
jsou časem oslav a veselí. S Velikonocemi se pojí také řada zvyků a tradic, z nichž některé 
jsou dodržovány až do dnešních dnů. 
Velikonoce mají také řadu symbolů. Mezi u nás 
nejznámější patří kříž, který je nejdůležitějším 
z křesťanských symbolů, protože Kristus byl odsouzen 
k smrti ukřižováním. Dalším symbolem Velikonoc je 
beránek, bez kterého si ani dnes nedovedeme představit 
velikonoční stůl. V křesťanství je symbolem Ježíše Krista, 
protože byl obětním beránkem za spásu světa. Vajíčko je 
symbolem nového života, neboť obsahuje zárodek života a 
kočičky zase symbolizují palmové ratolesti, kterými vítali 
obyvatelé Jeruzaléma přicházejícího Krista. 
 
A jak to bylo se zvyky a tradicemi u nás? 
 
Pomyslným začátkem Velikonoc je Květná neděle, která je poslední nedělí v rámci 
čtyřicetidenního půstu. Tento den zahajuje nejdůležitější období Velikonoc – Svatý týden. Na 
Květnou neděli se od nepaměti světily a stále světí kočičky, nazývané také kocanky. Dříve 
rostla vrba jíva skoro všude, dnes už ji má na své zahradě málokdo.  
 
Na Zelený čtvrtek, den poslední večeře Ježíše Krista, naposledy zvoní zvony a pak „odlétají 
do Říma“. Zvonění nahradilo řehtání a klapání. U nás na vsi to byly hlavně klapačky. Kluci 
školou povinní chodili od čtvrtka do soboty po vesnici a klapali. Začínalo se ve čtvrtek večer. 
Pokračovalo se v pátek před začátkem vyučování, pak v poledne a večer a naposledy na 
Bílou sobotu ráno. Kluci procházeli za zvučného klapání vesnicí. Začínali na horním konci a 
pod kostelem měli delší „klapající“ zastávku. 
 
Na Velký pátek, v den ukřižování a smrti Ježíše Krista, se nesmělo hýbat se zemí, například 
orat, kypřit nebo okopávat půdu. Bývalo taky zvykem, že si lidé po probuzení šli umýt nohy 
do potoka nebo do studánky, aby tak očistili své tělo před nemocemi. V jiných rodinách zase 
někdo donesl vodu z potoka a umývání probíhalo doma. 
 
Na Bílou sobotu se hlavně uklízelo a chystalo se na Hod Boží velikonoční. Pekli se 
velikonoční beránci, mazance, zdobila se vajíčka. Tyto práce dělají hospodyňky i dnes, ale 
v trochu jiné podobě než kdysi. Bílá sobota připomíná den, kdy Ježíš leží v hrobě. U Božího 
hrobu se držely hlídky. Nejdříve to byli hasiči v uniformách s halapartnami, později je 
nahradili ministranti a někdy i holky z vesnice. Hlídky se střídaly zpravidla po hodině. 
Před kostelem se zapálil oheň z březového dříví a z ohořelých dřívek se vytvářely křížky. 
Aby byla velká úroda, křížky spolu s kocankami pak odnesly někdy i celé rodiny na pole, kde 
se zapíchly do každého rohu pole a pokropily se svěcenou vodou. 
A na Bílou sobotu večer se opět v kostele rozeznívají zvony. 
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Velikonoční neděle je dnem vzkříšení Ježíše Krista, den radosti a také hodování po 40 dnů 
trvajícím půstu. Provádělo se svěcení velikonočních beránků, tento zvyk ostatně přetrvává 
do dnešních dnů. Bývávalo zvykem, že kmotři obdarovávali své kmotřence beránkem, 
dortem nebo jiným dárkem. Večer se konala tradiční šmigrustová zábava, zprvu v hospodě u 
Richttra, později v kulturním domě. Pamatuji dobu, kdy každoročně pořádala šmigrustovou 
zábavu místní lidová strana. Pan Kutník před Velikonocemi odjížděl na Slovensko pro 
jalovec, který se každoročně u nás ve sklepě stříhal na velikost vhodnou ke šmigrustování a 
každá větev se zdobila červenou mašlí. Asi si dovedete představit ty rozpíchané ruce. 
Jalovce byla vždy plná vana. Tento důležitý velikonoční nástroj se pak na zábavě prodával 
za neuvěřitelných 10,- Kčs. Několik kousků bylo možno vyhrát i v tombole. O půlnoci nastal 
na sále ten správný šrumec. Holky se schovávaly, kam to jen šlo, všude byl slyšet výskot a 
jekot. Některé dámy se ocitly i v potoce pod kulturákem. Šmigrust začal. 
 
Na Velikonoční pondělí se zpravidla nejvíce těšila a dodnes těší mužská část populace, 
hlavně ti mladší. Prastarou tradicí je v tento den pomlázka, u nás známější pod názvem 
šmigrust. 

Už od brzkých ranních hodin vyrazili kluci za svými kamarádkami a 
příbuznými a vyšlehali všechny dívky a ženy, které se v blízkosti objevily. U 
nás se šlehalo hlavně jalovcem. Některé ženy měly na sobě i tři vrstvy 
tepláků, ale ani to nepomohlo. Dnes především mladší pánové a děti 
používají pro tuto, pro ženy potupnou činnost, pomlázku. Vyšmigrustovaná 
žena či dívka obdarovává šmigrustníky vajíčky a malým pohoštěním. Říká 
se, že dívky mají být na Velikonoce pořádně vyšlehány, aby zůstaly celý rok 
zdravé. Již trochu zapomenutým zvykem je zvyk „velikonočního polévání“. I 
když někteří si ani dnes tuto radost neodpustí. Ale už to není zdaleka tak 
intenzivní polévání, jaké bývalo v minulosti. V pozdějších dobách byli starší 

pánové galantnější  
a nosili s sebou voňavky, kterých se doma manželky chtěly zbavit. Pokud se jednalo jen o 
jeden druh voňavky, byla to ta lepší varianta. Někteří muži slili zbytky různých voňavek, jako 
Živé květy, Kolínská, Byč može a další. Omamná vůně se pak rozlévala celým domem a 
ovoňaná žena byla cítit široko daleko. Za odměnu byli pánové pohoštěni kdysi hlavně 
štamprlemi zelené, vaječného koňaku nebo jiných sladkých 
likérů. I pohoštění mělo svůj vývoj, sortiment alkoholu se 
měnil a v dnešní době si už šmigrust bez slivovice asi 
málokdo dokáže představit. Na svátečním stole se začaly 
objevovat i chlebíčky, jednohubky, klobásy a další dobroty. 
Vývoj výslužky byl zaznamenán i u dětí. Kdysi byly výslužky 
podstatně skromnější v podobě malovaných vajíček, později 
začínaly přibývat sladkosti a dnes už děti chodí s igelitkou nacpanou dobrotami.  
Bývaly doby, kdy kluci chodili šmigrustovat hned z muziky. Na muziku k nám chodívali 
tenkrát i mládenci z okolních vesnic. Do domů se lezlo po žebřících přes půdu, někdy 
sklepem, někdy zapomenutým oknem, prostě každý šmigrustník si svou cestu do dámské 
ložnice našel. Holky se vytáhly přímo z postele, pořádně se vyšlehaly a často na ně čekal 
kbelík studené vody, v horším případě naplněná vana (někdy i 5x za dopoledne). Ty 
nešťastnice, které bydlely v blízkosti potoka, se mohly těšit na pondělní koupání přímo 
v potoce. Mělo to zase výhodu, doma se nemuselo vytírat. To by bylo něco pro dnešní 

feministky. Velikonoční pondělí bývalo v naší vsi někdy 
hodně veselé. Ještě v pozdních odpoledních hodinách se 
na vsi potulovali zapomenutí šmigrustníci, mužské 
pozůstatky velikonočního hodování.  
V dnešní době je šmigrust či pomlázka už spíše rodinná 
záležitost mezi příbuznými. Party šmigrustníků už zdaleka 
nejsou tak velké, tátové chodí s dětmi, jalovce většinou 
nahradily tatary, vajíčka se rozdávají hlavně čokoládová, 
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k výslužce patří spousta sladkostí a někdy i peníze. Pohoštění bývá bohaté co se jídla i pití 
týká. 
Nejznámější koledu „Hody, hody, doprovody… snad slyšela každá žena či dívka. 
 
Kdysi se tradovalo, že v úterý chodily na oplátku šmigrustovat ženy a dívky. Údajně tato 
ženská pomsta probíhala na některých pracovištích.  
 
Bohužel dnes velikonoční tradice ustupují do pozadí. Velký pátek se stal v roce 2017 
svátkem a tak stále více mladých lidí odjíždí na prodloužený víkend spojený s Velikonocemi 
mimo domov. 

Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise 

 
 

 
  

Autor obrázku – František Cihlář 
 
 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEA  

 
 

 

      75 let         85 let 

Marie Buchwaldová František Malý 
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Jubilantům blahopřejeme 

OZNÁMENÍ  
 

ČEZ DISTRIBUCE MĚNÍ ZPŮSOB INFORMOVÁNÍ O ODSTÁVCE ELEKTŘINY 
 

Společnost ČEZ Distribuce, a.s. od 1. 1. 2021 již nebude vylepovat papírová oznámení  
a přechází na elektronický způsob informování. Každý zákazník si může sjednat zasílání 
upozornění na plánované odstávky ke svému odběrnému místu e-mailem nebo SMS 
zdarma na www.cezdistribuce.cz/služba. Pro veřejnost jsou informace k dispozici také na 
stránkách www.cezdistribuce.cz/odstavky, a to vždy nejpozději 15 dnů před konáním 
odstávky. 
Návod k registraci: 
Krok 1 – Zaregistrujte se na webové stránce www.cezdistribuce.cz/sluzba 
Krok 2 – Vyplňte:  

• EAN kód (18místný číselný kód najdete na vyúčtování za elektřinu) 

• Datum narození zákazníka / IČO 

• E-mail pro potvrzení nastavení služby 
Krok 3 – Registrovat můžete až 3 e-maily a 1 telefonní číslo pro SMS, informace o 
odstávkách tak mohou chodit nejen Vám, ale i ostatním členům rodiny nebo například 
nájemníkům. 
O plánovaných odstávkách elektřiny budete po provedení registrace informováni zdarma, 
minimálně 15 dnů předem e-mailem a SMS. 
Upozornění na aktuální odstávku elektřiny týkající se naší obce bude vyvěšeno ve skříňce  
u obchodu a zveřejněno na našich webových stránkách www.vetrkovice.cz. 
 

        Pavla Kyjovská, referentka OÚ 
 

http://www.cezdistribuce.cz/služba
http://www.cezdistribuce.cz/odstavky
http://www.cezdistribuce.cz/sluzba
http://www.vetrkovice.cz/
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Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 

 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5 800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6 300,-Kč 

 
 
 

Periodický tisk samosprávného územního celku 
 
 

Název      Větřkovský zpravodaj 
Evidenční číslo MK     MK ČR E 22118 
Vydavatel      Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43, IČO 00849740 
Periodicita / Náklad     Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Číslo a datum vydání     č. 4, 6. 4. 2021 
Místo vydávání     obec Větřkovice 
Kontakt pro příjem příspěvků    panackova.dana@seznam.cz 
Příjem inzerce     starosta@vetrkovice.cz 

mailto:panackova.dana@seznam.cz
mailto:starosta@vetrkovice.cz

